
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3

Акудо® –Микробиален продукт от ново
поколение

Автор(и): ФМС АГРО БЪЛГАРИЯ
Дата: 19.12.2025  Брой: 12/2025     

Във FMC, нашата мисия е да използваме иновациите, за да създаваме устойчиво бъдеще. Компанията

непрекъснато търси нови начини да защити добивите, като едновременно с това да съхрани

биоразнообразието и природните ресурси. Именно тази визия стои зад развитието на портфолиото

Biologicals от FMC - ново поколение биологични решения, създадени да работят в синергия със

синтетичните продукти и да осигуряват устойчиво земеделие за бъдещите поколения.

В този контекст FMC представя Акудо® - НОВ иновативен микробиален биостимулант, който поставя

основите на здрави, жизнени и устойчиви растения още от най-ранните етапи на тяхното развитие.
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През 2020 година Акудо® получава престижното отличие - Най-добър НОВ биоличен продукт в категория

биостимуланти на Crop Science Forum & Awards.

Наградата е присъдена заради иновативния му механизъм на действие, доказаното стимулиране на

кореновата система, повишаването на добивите и устойчивостта на растенията към стресови фактори -

качества, които ясно отличават Акудо® като биологичен продукт от ново поколение.

Акудо® съдържа живи спори на бактерията Bacillus paralicheniformis (щам RTI184), които се активират

бързо след прилагане. В контакт с растящите корени бактериите образуват защитен биофилм и създават

благоприятна среда за развитие на културата.

Процесът протича на няколко етапа:
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Благодарение на подобреното усвояване на вода и хранителни вещества, Акудо® подпомага

равномерния старт на културите, ускорява развитието им и допринася за:

по-силен и добре развит корен;

по-добра устойчивост на неблагоприятни условия;

по-висок и стабилен добив;

С Акудо® FMC отново доказва, че бъдещето на растителната защита и храненето на растенията е в

интегрирания подход, при който науката, иновациите и устойчивостта вървят ръка за ръка.


